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Zpravodaj městského obvodu Hrabová září 2025

TRAMVAJOVÉ BLUES ROZTANČILO HRABOVOU
Hrabová si připomněla 50 let od poslední jízdy „Komárka“  

– do ulic se vrátila historie, hudba i sousedská radost.

OHLÉDNUTÍ ZA LOŇSKÝMI POVODNĚMI /7/ STAVBA KOLUMBÁRIA FINIŠUJE /9/  
HRABOVŠTÍ OKRSKÁŘI /10/ MALÍ FOTBALISTÉ NA BANÍKU /15/ GULÁŠFEST /17/   



V tomto měsíci vzpomeneme rok od zářijových 
povodní, kdy se v důsledku tlakové níže Boris na 
nás valily dešťové vody z okolních obvodů. V jejich 
důsledku byly provedeny revize a čištění mnoha 
toků na území našeho obvodu. Zpracovává se 
velká studie na odvodnění našeho katastru, která 
je nejen aktualizací původní studie z roku 2005, 
ale měla by přinést nové pohledy a  řešení pro 
minimalizaci následků přívalu srážkových vod. 
Realizovat se budou i nové mobilní zábrany na 
jižní straně křížení ulic Domovské pod Prodlouženou Mostní. Tyto 
srážky, vzhledem ke klimatickým změnám na celém světě, nelze ne-
jen do budoucna vyloučit, naopak lze očekávat, že počasí u nás bude 
mnohem více oscilovat mezi svými extrémními podobami. Úplně 
škodám zabránit nelze, ale lze udělat mnoho pro jejich minimalizaci.

Rodiče malých dětí, a zejména děti samotné, potěší nové herní prv-
ky, které už v době, kdy čtete tyto Hrabovské listy, najdete a můžete 
využívat na Šídlovci v zahradě bývalé školky na Viktora Huga. Kromě 
původního pískoviště u něj naleznete prolézačku se skluzavkou, hou-
pačky, kolotoč nebo domeček. Větší děti odkážu na školní hřiště za 
školou, kde už delší dobu slouží herní prvky a prostor pro míčové hry.

Uspokojivě probíhá výstavba nového kolumbária na hřbitově, revi-
talizace dalších domů na Šídlovci a rekonstrukce střechy nad školní 
tělocvičnou. V přípravě je další etapa revitalizace domů, obnova Domu 
pokojného stáří na Bělské ulici a přestavba bývalé restaurace Beskyd 
na knihovnu. Posun nastal snad už i u projektu nové hasičárny, který 
čeká na stavebním úřadě na povolení téměř rok.

V jižní části Hrabové pokračují práce na novém vodovodu. Na Šídlovci 
probíhá rekonstrukce veřejného osvětlení, která zároveň přinese 
i chráničky pro vedení veřejného rozhlasu. Jeho tlampače budou 
umístěny na některých z nových sloupů. Veřejný rozhlas považujeme 
za důležitou součást krizového řízení a informovanosti. Nově začne 
také výstavba bypassu u Makra, který zrychlí a zpřehlední provoz na 
kruhovém objezdu směrem na Šídlovec. Vybuduje se také chodník 
a přechod pro chodce u hřiště TJ Sokol. Na straně základní školy pak 
dojde k výměně autobusové zastávky.

Všechny tyto činnosti, které u nás nyní probíhají a které nás nejen 
letos ještě čekají, a které v budoucnu ve svém důsledku přinesou 
zlepšení a zkvalitnění života, přinášejí stavební ruch a výkopy. Bez toho 
to bohužel nejde, a proto prosím všechny obyvatele o pochopení 
a shovívavost. Zejména se to týká rekonstrukce veřejného osvětlení 
na Šídlovci, kde jsme se na projektu ani nepodíleli, nejsme investo-
rem a neřídíme probíhající práce.

Milan Slíva,  
starosta 

léto uteklo jako voda 
a  prázdniny jsou za námi. 
Dospělí se vracejí do prá-
ce, děti do školních lavic 
a ranní budíky už zase zvo-
ní. Školákům přeji, ať se co 
nejrychleji rozkoukají v no-
vém školním roce, najdou 
radost z učení i nové kama-
rády. A vám ostatním – ať je začátek podzimu 
klidný, inspirativní a plný drobných radostí.

Po prázdninové pauze se opět hlásí Hrabov-
ské listy – s číslem plným zajímavých článků 
a fotek nejen z letních akcí. Věříme, že vám 
zpříjemní návrat do běžného režimu a třeba 
i prodlouží tu prázdninovou náladu alespoň 
na pár stránek.

Velkou část tohoto čísla věnujeme ohlédnu-
tím za akcemi, které během července a srp-
na zpestřily léto nejen obyvatelům Hrabové. 
Hned v úvodu prázdnin si přišli na své naši 
senioři, kteří si během sportovního klání vy-
zkoušeli řadu netradičních disciplín. Srpnová 
Neckyáda opět nabídla originální plavidla 
i  skvělou atmosféru a  potvrdila své pevné 
místo mezi oblíbenými letními akcemi. Závěr 
prázdnin pak patřil dvěma výrazným událos-
tem  – Gulášfestu a  Tramvajovému blues  – 
které jen dokázaly, že kulturní dění v Hrabové 
má opravdu vysokou úroveň a  umí oslovit 
široké publikum.

Své pravidelné místo ve zpravodaji opět za-
ujímají i příspěvky našich úřednic, které vás 
chtějí informovat o  aktuálním dění a  udá-
lostech, jež stojí za pozornost. Nechybí ani 
pozvánky na nadcházející akce, které byste 
si rozhodně neměli nechat ujít. Stačí jen za-
listovat aktuálním číslem Hrabovských listů.

Kdybyste měli k obsahu našeho zpravodaje ja-
kékoli připomínky, nebo se s námi chcete podě-
lit o nápad na zajímavý článek, piště na e-mai-
lovou adresu redakce@ostrava-hrabova.cz.

Přeji vám všem příjemné čtení Hrabovských 
listů a klidný vstup do podzimních dnů.

Karla Slívová,  
šéfredaktorka 

Milí čtenáři, Slovo starosty
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Informace z jednání Rady městského 
obvodu Hrabová v červenci a srpnu 2025

INFORMACE Z ÚŘADU 

Vážení občané, Rada městského obvodu Hrabová jednala během letních měsíců třikrát,  
a to 23. července, 6. a 27. srpna. Kompletní usnesení naleznete  

na webových stránkách www.ostrava-hrabova.cz v záložce Radnice.      

Co by vás mohlo zajímat:
Radní:

	● odvolali členku Komise pro občanské 
záležitosti Rady městského obvodu 
Hrabová Bc. Ivetu Rakovou k  datu 
31. srpna 2025 a  jmenovali na uvol-
něné místo paní Gabrielu Fešarovou, 
s  účinností od 1. září 2025 na návrh 
předsedkyně Mgr. Alice Strnišťové;

	● schválili pronájem bytu č. 3, velikosti 
2+1 na adrese Obchodní 480/10, Os-
trava-Hrabová formou výběrového 
řízení, stanovili minimální výši poža-
dovaného nájemného, a  to 139 Kč/
m2 a  rozhodli o zveřejnění oznáme-
ní o vyhlášení výběrového řízení pro 
stanovení ceny za m2 pronájmu by-
tové jednotky v  městském obvodu 
Hrabová;

	● vzali na vědomí námitku nájemní-
ků proti zazdění oken v  komorách 
domů Viktora Huga 453/3 a  Viktora 
Huga 454/5, Ostrava-Hrabová, kde 
probíhá revitalizace, a trvali na svém 
stanovisku zazdění oken v  komo-
rách v těchto domech;

	● rozhodli o  vítězi výběrového řízení 
na pronájem bytové jednotky č. 5, 
velikosti 1+1 v  domě na ul. Příborské 
483/17, Ostrava-Hrabová, s výší nabíd-
nutého nájemného 185 Kč/m2 a  zá-
roveň rozhodli o  uzavření nájemní 
smlouvy na tento byt č. 5 mezi statu-
tárním městem Ostrava, městským 
obvodem Hrabová a  občankou, na 
dobu určitou 1 roku od 1. srpna 2025 
za nájemné ve výši 185 Kč/m2;

	● rozhodli o  výběru nejvhodnější na-
bídky na nájem vánoční a novoroční 
výzdoby v městském obvodu Hrabo-
vá v  sezóně 2025/2026 a  o  uzavření 
smlouvy o  nájmu mezi statutárním 
městem Ostrava, městským obvo-
dem Hrabová a pronajímatelem MK-
-mont illuminations s.r.o., se sídlem 
Průmyslová 6, Vernéřov, 431 51 Kláš-
terec nad Ohří;

	● souhlasili se záměrem stavby „Novo-
stavba rodinného domu na parc. č. 
1989/7 v k. ú. Hrabová“, vč. doplňko-
vých staveb, na pozemcích parc. č. 
1989/7 a 1989/1, ul. Na Farském v k. ú. 
Hrabová, předloženým dne 26. červ-
na 2025 společností Neat Houses - 
Rodinné domy s.r.o.;

	● souhlasili s  kácením dřevin v  rámci 
stavby „Obnova vodovodního přiva-
děče Krmelín – Hrabová – Hladnov – 
Muglinov” na pozemcích parc.č. 20/5 
a 20/4 v k. ú. Hrabová, svěřených do 
správy městského obvodu Hrabo-
vá, a  to dvou javorů, jedné jabloně 

a dvou dubů dle žádosti společnosti 
Vodohospodářský rozvoj a  výstavba 
a.s., ze dne 14. července 2025;

	● souhlasili s moštováním pro občany 
v budově komunálních služeb na uli-
ci Domovská 716 v Ostravě-Hrabové 
a stanovili cenu za litr moštu ve výši 
10 Kč pro občany Hrabové a 12 Kč pro 
mimohrabovské občany;

	● schválili Plán zimní údržby místních 
komunikací a  chodníků na období 
2025/2026 a 2026/2027 v městském 
obvodu Hrabová;

	● souhlasili s realizací úprav pozemků 
parc. č. 1302/6 a 1304 v k. ú. Hrabová 
(Mokřady II) dle předloženého návr-
hu zpracovaného Ing. Lenkou Vašíč-
kovou a  rozhodli o  vystavení objed-
návky na realizaci úprav pozemků 
- Mokřady II Ing. Lence Vašíčkové, 
se sídlem Bítov 166, 743 01 Bítov, za 
cenu nejvýše přípustnou 389 856,94 
Kč bez DPH;

	● vzali na vědomí zápis z  jednání ko-
mise výstavby, dopravy a  ekologie 
ze dne 18. června 2025, nesouhlasili 
s  provedením opatření uvnitř ga-
ráže na pozemku parc.  č. 2554/17 
v  k. ú. Hrabová dle návrhu komise 
a  souhlasili s  úpravou vodorovného 
dopravního značení na sjezdu z ko-
munikace Místecká u  křižovatky 
u sklenářství dle návrhu komise;

	● schválili ,,Zásady pro poskytování 
služby tísňové péče (SOS tlačítko) 
prostřednictvím organizace Dohled 
na dosah, z.s.,” a  rozhodli o  uzavření 
,,Smlouvy o  spolupráci při zajištění 
služby tísňové péče v  Ostravě-Hra-
bové” mezi statutárním městem Os-
trava, městským obvodem Hrabová 
a organizací Dohled na dosah, z. s., se 
sídlem Žerotínova 1421, 757 01 Valaš-
ské Meziříčí, jejíž předmětem je spo-
lupráce při zajišťování a spolufinanco-
vání služby tísňové péče formou SOS 
tlačítka pro seniory a osoby se sníže-
nou soběstačností s trvalým pobytem 
v Ostravě-Hrabové, a zároveň pověřili 
odbor sociální, organizační a vnitřních 
věcí ke všem úkonům spojených s re-
alizací služby i k průběžnému  vyúčto-
vání od 1. srpna 2025;

	● rozhodli o  uzavření ,,Smlouvy o  po-
skytnutí dotace z  rozpočtu Morav-
skoslezského kraje” mezi statutár-
ním městem Ostrava, městským 
obvodem Hrabová a  poskytovate-
lem Moravskoslezským krajem, se 
sídlem 28. října 2771/117, 702 00 Ost-
rava, jejímž předmětem je poskytnu-
tí dotace na realizaci projektu ,,Pod-

pora scénického umění v  roce 2025 
v Kulturním domě Hrabová” v maxi-
mální výši 150 000 Kč;

	● rozhodli o uzavření Darovací smlou-
vy mezi statutárním městem Ost-
rava, městským obvodem Hrabová 
a  firmou CTP Invest, spol. s  r.o., se 
sídlem CTPark Humpolec 1571, 39601 
Humpolec, na poskytnutí peněžité-
ho daru ve výši 30 000 Kč;

	● rozhodli o ukončení nájemní smlou-
vy na pronájem bytu č. 6 v  domě 
na adrese Šídlovecká 451/32, Ostra-
va-Hrabová, uzavřené dne 12. února 
2020, mezi statutárním městem Os-
trava, městským obvodem Hrabová 
a občankou, dohodou ke dni 31. srp-
na 2025;

	● schválili pronájem bytu č. 6, velikosti 
1+1 na adrese Šídlovecká 451/32, Os-
trava-Hrabová, formou výběrového 
řízení, stanovili minimální výši po-
žadovaného nájemného, a to 151 Kč/
m2 a  rozhodli o zveřejnění oznáme-
ní o vyhlášení výběrového řízení pro 
stanovení ceny za m2 pronájmu by-
tové jednotky v  městském obvodu 
Hrabová;

	● rozhodli o  zaslání písemné výzvy 
k  podání nabídky na veřejnou za-
kázku malého rozsahu na provádění 
zimní údržby pod názvem „Prová-
dění zimní údržby MK III. třídy v k.ú. 
Hrabová v  období 11/2025-3/2027” 
a  souhlasili s  písemnou výzvou, za-
dávacími podmínkami a s návrhem 
smlouvy k  veřejné zakázce malého 
rozsahu na realizaci provádění zimní 
údržby;

	● rozhodli o  výběru nejvhodnější na-
bídky a o uzavření smlouvy o dílo na 
realizaci zakázky „Rekonstrukce za-
trubnění příkopu na ul. Paskovská, 
Ostrava-Hrabová“ mezi statutárním 
městem Ostrava, městským obvo-
dem Hrabová a zhotovitelem Ingstav 
OSTRAVA s.r.o., se sídlem Vratimovská 
624/11, 718 00 Ostrava, za cenu nejvýše 
přípustnou 493 686 Kč bez DPH;

	● vzali na vědomí projektovou doku-
mentaci na provedení revitaliza-
ce bytových domů na ul Příborská 
499/16, 497/18 a  490/32 v  Ostravě-
-Hrabové předložené zpracovatelem 
projekční kanceláří D&T  proStavby 
s.r.o., se sídlem Klasná 1082/29, 720 
00 Ostrava-Hrabová, ze dne 18. čer-
vence 2025, bez připomínek;

	● rozhodli o  schválení Programu na 
podporu organizovaných sportov-
ních a  volnočasových aktivit dětí 

pokračování na další straně...



INFORMACE Z ÚŘADU 
a  mládeže v  městském obvodu 
Hrabová, jehož cílem je finančně 
podpořit úhradu nákladů na zájmo-
vé kroužky pro děti ve věku 6-15 let 
s trvalým pobytem v Ostravě-Hrabo-
vé a souhlasili s Žádostí o příspěvek 
z  Programu na podporu organizo-
vaných sportovních a volnočasových 
aktivit dětí a  mládeže v  městském 
obvodu Hrabová;

	● souhlasili se zřízením sjezdu (rozšíře-
ní stávajícího) z pozemků parc.č. 711/4 
a 711/33 u rodinného domu č. p. 107, 
Nešverova 54, na místní komunika-
ci Nešverova v k. ú. Hrabová, která je 
svěřena městskému obvodu Hrabo-
vá, a se zřízením zpevněné plochy na 
uvedených pozemcích pro parková-
ní tří vozidel a průjezdu na pozemek 
parc.č. 711/48, dle žádosti občana ze 
dne 28. července 2025;

	● rozhodli o  výběru nejvhodnější na-
bídky a  o  uzavření objednávky na 
dodávku a  montáž samonosných 
venkovních žaluzií do 2. patra Základ-
ní školy Ostrava-Hrabová, mezi statu-
tárním městem Ostrava, městským 
obvodem Hrabová a  dodavatelem 
Sokol žaluzie s.r.o.,  se sídlem Hasičská 
551/52, 700 30 Ostrava, za cenu nejvý-
še přípustnou 403 600 Kč bez DPH, 
za podmínky, že vnitřní přípravy bu-
dou provedeny do 31. srpna 2025;

	● rozhodli o  uzavření smlouvy o  zajiš-
tění uměleckého vystoupení na Hra-
bovských slavnostech 2026 zpěvačky 
KACZI mezi statutárním městem Os-
trava, městským obvodem Hrabová 
a agenturou PETRY, s. r. o., Ahepjuko-
va 2801/11, 702 00 Moravská Ostrava, 
za cenu 55 660 Kč vč. DPH;

	● rozhodli o  uzavření darovací smlouvy 
mezi statutárním městem Ostrava, 
městským obvodem Hrabová a  spo-
lečností CTP Invest, spol. s r. o., se síd-
lem CTPark Humpolec 1571, 396 01 
Humpolec, jejímž předmětem je po-
skytnutí peněžního daru ve výši 15 000 
Kč na podporu příměstského tábora 
a dalších kulturních aktivit pro děti;

	● vzali na vědomí Rozhodnutí Krajské-
ho úřadu Moravskoslezského kraje 
o  navýšení kapacity školní družiny 
Základní školy, Ostrava-Hrabová, 
Paskovská 46, příspěvkové organiza-
ce, v rejstříku škol a školských zaříze-
ní ze 110 na 140 žáků s účinností od 1. 
září 2025;

	● rozhodli o  výběru nejvhodnější ce-
nové nabídky na základě průzkumu 
trhu na opravu bytu č. 3, Příborská 
490/32, Ostrava-Hrabová, a vystavení 
objednávky dodavateli firmě Stolař-
ství Aleš s.r.o., se sídlem Prostřední 
Bludovice 193, 739 37 Horní Bludovi-
ce, za cenu nejvýše přípustnou 186 
996 Kč bez DPH;

	● rozhodli o  investičním záměru s ná-
zvem „Inovace odborné učebny 
a vybudování výtahu v Základní ško-
le Ostrava-Hrabová“ v  celkové výši 
předpokládaných nákladů 10 mil. 
Kč a  uložili vedoucí odboru financí 
a správy majetku požádat Radu měs-

ta Ostravy o předchozí souhlas s po-
dáním žádosti o  poskytnutí dotace 
z  programu „Spravedlivá transfor-
mace (OP ST), konkrétně z 87. výzvy 
– Odborné učebny II.“ jehož posky-
tovatelem je Ministerstvo životního 
prostředí České republiky;

	● rozhodli o  zaslání písemné výzvy 
k podání nabídky na veřejnou zakáz-
ku malého rozsahu na vypracování 
studie „Studie odvodnění území Ost-
rava-Hrabová”;

	● rozhodli o  uzavření dodatku č. 1 ke 
smlouvě o dílo číslo S02507/2025 ze 
dne 11.dubna 2025 „Kolumbárium 
Ostrava-Hrabová” mezi statutárním 
městem Ostrava, městským obvo-
dem Hrabová a  zhotovitelem ŠU-
BERT Group s.r.o., se sídlem Antoní-
nov 636, 739 44 Brušperk;

	● rozhodli o  uzavření dodatku č. 1 ke 
smlouvě o  dílo číslo S00319/2025 ze 
dne 10. ledna 2025 „Novostavba ma-
teřské školky v Ostravě-Hrabové pro 
děti ve věku 2–3 roky” mezi statutár-
ním městem Ostrava, městským ob-
vodem Hrabová a dodavatelem MPA 
ProjektStav s.r.o., se sídlem Habrová 
1132/6, 710 00 Ostrava-Slezská Ostra-
va, s úpravou předloženého materiá-
lu ve věci navýšení ceny o 130 000 Kč 
bez DPH;

	● rozhodli o výběru nejvhodnější ceno-
vé nabídky na zhotovení oplocení ko-
lem popelnic na ul. Šídlovecká (před 
podchodem) a na ul. Příborská (síd-
liště) v  Ostravě-Hrabové a  vystavení 
objednávky zhotoviteli Marek Maru-
šík, se sídlem Marie Majerové 1647/29, 
708 00 Ostrava, s termínem realizace 
do 30. října 2025, za cenu nejvýše pří-
pustnou 149 429 Kč bez DPH;

	● rozhodli o  investičním záměru s ná-
zvem „Revitalizace bytového domu 
na ul. Příborská 499/16 v  Ostravě-
-Hrabové” a  „Revitalizace bytového 
domu na ul. Příborská 497/18 v Ostra-
vě-Hrabové” a „Revitalizace bytového 
domu na ul. Příborská 490/32 v Ost-
ravě-Hrabové” v celkové výši předpo-
kládaných nákladů 17 mil. Kč;

	● rozhodli o  uzavření Smlouvy o  po-
skytování elektronických komuni-
kací – kamerový systém mezi statu-
tárním městem Ostrava, městským 
obvodem Hrabová a firmou OVANET 
a.s., se sídlem Hájkova 1100/13, 702 00 
Ostrava;

	● 	rozhodli o vítězi výběrového řízení na 
pronájem bytové jednotky č. 3, veli-
kosti 3+1 v  domě Příborská 499/16, 
Ostrava-Hrabová, s  výší nabídnuté-
ho nájemného 130 Kč/m2 a  zároveň 
o uzavření nájemní smlouvy na ten-
to byt č. 3 mezi statutárním městem 
Ostrava, městským obvodem Hra-
bová a  občanem, na dobu určitou 1 
roku od 15. září 2025 za nájemné ve 
výši 130 Kč/m2;

	● 	rozhodli o uzavření nájemní smlouvy 
na pronájem nebytového prostoru 
na adrese Viktora Huga 597/7, 720 00 
Ostrava-Hrabová mezi statutárním 
městem Ostrava, městským obvo-

dem Hrabová a  nájemcem Žane-
tou Konečnou, se sídlem Na Fojství 
1545/5, 700 30 Ostrava, na dobu ne-
určitou od 1. září 2025 za nájemné ve 
výši 50 Kč/m2;

	● 	schválili pronájem bytu č. 3, velikosti 
2+1 na adrese Příborská 490/32, Os-
trava-Hrabová formou výběrového 
řízení, stanovili minimální výši poža-
dovaného nájemného, a  to 139 Kč/
m2 a  rozhodli o  zveřejnění oznáme-
ní o vyhlášení výběrového řízení pro 
stanovení ceny za m2 pronájmu by-
tové jednotky v  městském obvodu 
Hrabová;

	● 	souhlasili s  realizací stavby dle pro-
jektové dokumentace pro povolení 
stavby “Výstavba místní komunikace 
na ul. Bělská Ostrava-Hrabová” před-
ložené dne 2. července 2025 společ-
ností PUDIS a.s., se sídlem Podbab-
ská 1014/20, 160 00 Praha 6;

	● 	rozhodli o uzavření darovací smlouvy 
mezi statutárním městem Ostrava, 
městským obvodem Hrabová a spo-
lečností IKEA Česká republika, s.r.o., 
se sídlem Skandinávská 1/131, 155 00 
Praha 5, jejíž předmětem je darování 
výrobků IKEA na vybavení krizového 
bytu 1+1 na ul. Šrobárova 695/22 v Os-
travě-Hrabové;

	● 	schválili termín a program 17. zasedá-
ní Zastupitelstva městského obvodu 
Hrabová;

	● 	rozhodli o  vystavení objednávky 
firmě Egoé life s.r.o., č.p. 519, 687 
12 Bílovice, na zastávkový přístře-
šek se šikmou střechou z  kaleného 
bezpečnostního skla dle předlože-
né cenové nabídky za cenu celkem 
156 888,60 Kč vč. DPH;

	● 	vzali na vědomí žádost TJ Sokol Hra-
bová o  finanční příspěvek na druhý 
ročník fotbalového turnaje před-
přípravek pro hráče ročníku 2019 
a  mladší na hřišti TJ Sokol Hrabová 
a rozhodli o uzavření objednávek na 
nákup pohárů, medailí a  drobného 
občerstvení na druhý ročník tohoto 
turnaje pod záštitou starosty Měst-
ského obvodu Hrabová ve výši 15 tis. 
Kč;

	● 	rozhodli o  výběru nejvhodnější ce-
nové nabídky na základě průzkumu 
trhu na opravu bytu č. 3, Příborská 
481/21, Ostrava-Hrabová, a  vystavení 
objednávky firmě Viliam Barsony, se 
sídlem Václava Košaře 120/12, 70030 
Ostrava-Dubina, za cenu nejvýše pří-
pustnou 437 579,11 Kč bez DPH;

	● 	rozhodli o  investičním záměru s ná-
zvem Aktualizace projektové do-
kumentace „Levobřežní cyklostez-
ka Mostní – Paskov” v  celkové výši 
předpokládaných nákladů 2,5 mil. 
Kč a  uložili vedoucí odboru financí 
a správy majetku požádat Radu měs-
ta Ostravy o předchozí souhlas s po-
dáním žádosti o  poskytnutí dotace 
z  programu „Podpora rozvoje cyk-
loturistiky v  Moravskoslezském kraji 
2025+” u Moravskoslezského kraje. 

Jana Tajchmanová, tajemnice 
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	● ul. Na Hurtě

	● ul. Joštova 3 (rondl Paskovská – Mostní)

	● ul. Šolcova (před potokem)

	● ul. Paskovská (na parkovišti před farou)

	● ul. Paskovská (trojúhelník ul. Jezdiště)

	● ul. Šrobárova (u výměníku MST)

	● ul. Příborská (za Mateřskou školou V. Huga)

	● ul. Krmelínská (blíže k ulici Zastavěné)

INFORMACE Z ÚŘADU 

Volby do Poslanecké sněmovny ČR 
se uskuteční:

	● dne 3. října 2025 v době od 14:00 
do 22:00 hodin,

	● dne 4. října 2025 v době od 8:00 
do 14:00 hodin. 

Místem konání voleb ve volebním 
okrsku č. 2001 je volební místnost 
v budově Základní školy, Ostrava-
-Hrabová, Paskovská 46 pro voliče 
s trvalým pobytem v ulicích: 
Bělidla, Na Rozích, Paskovská do č. 
orientačního 43 včetně, Paskovská č. 
p. 1120, 1121, 1122, Šrobárova, Reymon-
tova, U Kotelny.

Místem konání voleb ve volebním 
okrsku č. 2002 je volební místnost 
v budově Základní školy, Ostrava-
-Hrabová, Paskovská 46 pro voliče 
s trvalým pobytem v ulicích: 
Hradeckého, Jezdiště, Krmelínská, 
Mlynářská, Obchodní, Paskovská od 
č. orientačního 46 do č. orientačního 
75 včetně, Pod Břehy, Příborská, Šíd-
lovecká, V. Huga, Výjezdní, Zastavěná.

Místem konání voleb ve volebním 
okrsku č. 2003 je volební místnost 
v budově Úřadu městského obvodu 
Hrabová, Bažanova 174/4 pro voliče 
s trvalým pobytem v ulicích:

Bažanova, Božetěchova, Domovská č. 
orientační 16, 18, 29, 31, 33, 43, 47, 49,  
Hešova, Jestřábského, Jezerní, K Nad-
jezdu, Krčínova, Lužná, Na Farském, 
Na Honech, Na Potoku, Na Ščučím 
č. orientační 29, 39, Na Zvoničce, Ne-
šverova, Paskovská č. orientační 78, 
81, 83, 86, 87, 91, 93, 95, 97, 98, 98a, 99, 
101, 103, 104, 105, 106, 107, 110, 113, 115, 
117, 118, 120, 122, 123, 124, 125, 129, 130, 
131, 132, 133, 133a, 136, 136a, 137, 139, 
140, 141, 143, 143a, 145, 147, 147a, 149a, 
149b, 149c, 151, 169, 171, 173, Perunova, 
Rovnoběžná, Šolcova, Šurova, U Řeky, 
Vodanova, Závadova.

Místem konání voleb ve volebním 
okrsku č. 2004 je volební místnost 
v bytovém domě Bělská 840/28, Os-
trava-Hrabová pro voliče s trvalým 
pobytem v ulicích:
Bělská, Cementová, Domovská č. ori-
entační 2, 4, 5, 6, 7, 9, 11, 13, 15, 17, 19, 
21, 25, Dubraviova, Frýdecká, Joštova, 
Klasná, Kolumbova, K  Pilíkům, Kra-
šická, Mezipolí, Mostní, Na Brázdě, Na 
Hurtě, Na Janošku, Na Konečné, Na 
Luhu, Na Rozvodí, Na Šajaru, Na Šču-
čím, č. orientační 16, 20, 22, 24, 45, 47, 
49, Paskovská č. orientační 148, 148a, 
150, 158, 158a, 160, 162, 168, 174, 179, 181, 
182, 185, 186, 187, 189, 189a, 189b, 193, 
193a, 194, 195, 196, 198, 200, 202, 207, 

208, 209, 210, 213, 214, 215, 219, 220, 221, 
222, 223, 226, 230, 236, 237, 239, 240, 
242, 243, 244, 246, 247, 249, 250, 251, 
255, 256, 258, 259, 260, 263, 266, 267, 
268, 269, 270, 271, 272, 274, 276, 277, 
278, 280, 283, 287, 292, 293, 294, 298, 
299, 301, 309, 311, 313, 315, 317, 321, 323, 
325, 327, 333, 335, 337, 339, Poplužní, 
Slínová, Šlejharova, Včelí, Ve Stromoví.

	● Právo volit má státní občan České 
republiky, který alespoň ve druhý 
den voleb dosáhl věku nejméně 
18 let.

	● Volič po příchodu do volební 
místnosti prokáže svou totožnost 
a  státní občanství České repub-
liky platným občanským průka-
zem nebo cestovním pasem Čes-
ké republiky. 

Volič může požádat ze závažných, 
zejména zdravotních důvodů obecní 
úřad a ve dnech voleb okrskovou vo-
lební komisi o to, aby mohl hlasovat 
mimo volební místnost v rámci svého 
volebního okrsku.

Požadavek volit mimo volební míst-
nost lze před volbami nahlásit na tel. 
čísle: 599 420 101, nebo na e-mailovou 
adresu: posta@ostrava-hrabova.cz.

Zdeňka Haunerová 

Sdělení k volbám  
do Poslanecké sněmovny České republiky 

Úřad městského obvodu Hrabová zajistil ve dnech 
6.–9.  října 2025 přistavení a  odvoz velkoobjemových 
kontejnerů. Kontejnery budou k  dispozici pro všechny 
občany našeho městského obvodu a budou se nacházet 
na následujících místech:

Prosíme, nepoužívejte tyto kontejnery pro komunální 
odpad nebo odpad, který by měl být umístěn v běžných 
popelnicích. Kontejnery jsou určeny pro vyhození větších 
předmětů, které nelze zlikvidovat běžným způsobem.

Mezi takové předměty patří například nábytek, koberce, 
matrace, elektrozařízení, velké krabice a podobně.

Do velkoobjemových kontejnerů nepatří shrabky, smetky, 
větve, popel, staveništní suť, autobaterie, léky, chemikálie atd.

Pro zajištění plynulého průběhu sběru odpadu prosíme 
o dodržování následujících pokynů:

	● Vkládejte předměty do kontejnerů opatrně a zodpo-
vědně.

	● Nedepozitujte odpad vedle kontejnerů.

Liběna Kluzová

Kontejnery na velkoobjemový odpad
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Po letních prázdninách čeká větši-
nu rodin náročné období – nákup 
školních pomůcek a mnoho výdajů 
za kroužky či sportovní vybave-
ní. Uvědomujeme si, že právě září 
a  říjen jsou pro rodiče finančně 
zatěžující měsíce. Proto jsme se 
inspirovali dobrou zkušeností z ji-
ných ostravských obvodů a rozhod-
li se podpořit rodiny příspěvkem 
na kroužky. 

Nový program, který startuje od 
září 2025, umožní rodičům dětí 
ve věku 6–15 let požádat o příspě-
vek až 500 Kč na jeden kroužek 
ročně. Podpora se vztahuje na 
dlouhodobé sportovní a volnoča-
sové aktivity – například hudební 
či taneční kroužky, oddíly, aktivity 
středisek volného času a další.  

Žádosti je možné podávat v období 
od 1. září do 31. října 2025. Rodiče 
mohou využít osobní podání na 
podatelně úřadu, zaslání e-mailem 
(posta@ostrava-hrabova.cz) nebo 
prostřednictvím datové schránky. 
Příspěvek budeme vyplácet be-
zhotovostně do 30 dnů na účet 
uvedený v žádosti.

Podrobné podmínky programu 
a formulář žádosti jsou k dispozici 
na webových stránkách městské-
ho obvodu Hrabová v sekci Občan 
či přímo na úřadě. Bližší informace 
získáte také na tel. č.: 599 420 116. 
Budeme moc rádi, pokud rodiče 
budou tuto informaci mezi sebou 
šířit a  sdílet, aby se podpora do-
stala k  co největšímu počtu dětí 
z Hrabové.

Pavlína Špačková

Hrabová spouští 
„kroužkovné“. 

Rodičům pomůže  
s náklady  
na kroužky

Městský obvod Hrabová vyjadřuje 
upřímné poděkování společnosti IKEA 
Česká republika, s.r.o., za vybavení kri-
zového bytu na ulici Šrobárova 22, kte-
rý bude sloužit občanům městského 
obvodu Hrabová v obtížných životních 
situacích. Díky darovaným výrobkům 
společnosti IKEA Česká republika, s.r.o., 
se podařilo vytvořit důstojné a útulné 
zázemí, které poskytne oporu těm, kdo 
ji bude potřebovat.

Krizový byt bude v průběhu září 2025 
připraven k  užívání a  nabídne oka-
mžitou pomoc lidem, kteří se ocitnou 
v nouzi. Občané, jež se dostanou do 
krizové situace spojené se ztrátou by-
dlení, se mohou obrátit na sociální 
pracovnice Úřadu městského obvodu 
Hrabová s žádostí o krizový byt.

Velmi si vážíme tohoto daru a  spo-
lečnosti IKEA Česká republika, s.r.o., 
děkujeme.

Text a foto Karin Walczysko

Poděkování společnosti IKEA  
za vybavení krizového bytu

Hromadné očkování psů pod vedením místního veterináře Václava Petra 
proběhne 17. září 2025 v těchto časech: 

●	 15.00–15.15 hodin před prodejnou Coop na Šídlovci

●	 15.30–16.00 hodin na hřišti TJ Sokol Hrabová
Poplatek bude ve výši 150 Kč.

Jana Faicová 

OČKOVÁNÍ PSŮ 

Zájemci o  moštování se mohou 
objednávat na telefonním čísle 724 
237 995. Moštování bude probíhat 
pouze po předchozí objednávce 
v sobotních termínech: 6., 13., 20. 
a 27. září 2025, v říjnu pak 4., 11., 18. 
a 25. října 2025. Moštujeme v čase 
od 7 do 13 hodin. Adresa moštárny: 
Domovská 716, Ostrava-Hrabová.

Ceník:
	● Hrabované: 10 korun za litr

	● ostatní zájemci: 12 korun za litr

Jablka na moštování bereme pou-
ze čistá! 

Liběna Kluzová 

V Hrabové opět moštujeme 
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INFORMACE Z ÚŘADU 

Vážení občané,

je to až neuvěřitelné, ale rok se kolem 
nás prohnal jako velká voda, která 
minulé září zavalila velkou část Hrabo-
vé. Dovolte nám proto, abychom vás 
seznámili s kroky, které jsme učinili, 
aby případné příští deště nebyly tak 
devastující.

	● Ve spolupráci s  magistrátem, ze-
jména díky pánům Valeriánovi 
a Kotalovi, se připravuje úprava re-
gulačního prvku na Zyfu u retenč-
ních nádrží v průmyslové zóně.

	● Bylo vyčištěno koryto Zyfu mezi 
ulicemi Prodloužená a Krmelínská.

	● Byly vyčištěny břehy od dřevin 
mezi Krmelínskou a  Zastavěnou 
(až po začátek zatrubnění).

	● Na podzim vyčistí koryto Zyfu 
mezi Krmelínskou a  Zastavěnou 
(až po začátek zatrubnění) Povo-
dí Odry.

	● Po dokončení těchto prací (vy-
čištění koryta Zyf), bude firma 
SEBAK provádět čištění a  revi-
zi zatrubněné části až po území 
Šídlovce.

	● Bylo vyčištěno koryto a břehy od 
napadaných dřevin vodního toku 
Zyf podél ulice Šídlovecké.

	● Společnost SEZAKO v  srpnu za-
hájila čištění zatrubněné části 
Šídloveckého potoka a  navazu-
jícího otevřeného úseku po za-
ústění do Zyfu.

	● Magistrát vyjednává se soukro-
mým vlastníkem pozemků vod-
ního toku Zyf podél ulice Šíd-
lovecké o  povinném vyčištění 
koryta.

	● Byly vyčištěny příkopy od ulice Na 
Hurtě po zatáčku u statku.

	● Byly vyčištěny příkopy podél dál-
nice Místecké a  v  okolí rampy 
z dálnice u Makra.

	● Připravujeme vybudování nových 
propustků na hrázi Na Hurtě a na 
ulici Dubraviova.

	● Bude se opravovat zatrubnění 
u TJ Sokol Hrabová. 

	● Připravuje se projekt na zkapacit-
nění zatrubnění u křižovatky Do-
movské x Na Konečné.

	● Byly opraveny břehy podél řeky 
Ostravice a vyústění vodního toku 
Zyf a Ščučí.

	● Bylo provedeno vyčištění pro-
pustku na ulici Poplužní u křižo-
vatky s ulicí Domovskou a oprava 
krajnice nad propustkem.

	● Byl opraven břeh na vodním toku 
Ščučí v blízkosti ulice Jezerní.

	● Bylo vyčištěno zatrubnění před 
odlehčovacím kanálem vodní-
ho toku Ščučí a  čištění se bude 
v blízké budoucnosti opakovat.

	● Komunikujeme s  krajem a  měs-
tem za účelem vybudování re-
tenční nádrže v rámci plánované 
stavby Mostní II na území Nové 
Bělé za Tescem. 

	● V  nejbližších dnech bude ob-
jednána aktualizace studie od-
vodnění Hrabové – poslední byla 
zpracována v roce 2005.

Jak sami vidíte, snažíme se, co to jde, 
a  nehledíme na finanční náročnost 
uvedených kroků. Dle vodního zákona 
je údržba koryt vodních toků povin-
ností vlastníků pozemků, ale tam, kde 
to jde, se zapojuje i městský obvod.

Závěrem vás vyzýváme, pokud bys-
te měli zájem pracovat v Povodňové 
komisi městského obvodu Hrabová, 
dejte nám vědět a obraťte se na Janu 
Faicovou, tel. 599 420 114, 724 190 760, 
e-mail: jana.faicova@ostrava-hrabova.
cz. Pomocných rukou není nikdy dost.

Jana Faicová 

Protipovodňová opatření v Hrabové:  
Co se udělalo a co nás čeká

Všem oslavencům z Hrabové pře-
jeme pevné zdraví, spokojenost, 
radost z  každého dne a  lásku 
blízkých. Ať vás v dalších letech 
provází pohoda, úsměv a dob-
rá nálada! Uvádíme jména těch 
jubilantů, kteří souhlasili se zve-
řejněním v Hrabovských listech. 

Alena Kaločová
Dalibor Hykel
Drahoslava Šeptáková
Anna Spáčilová 
Zdenek Krátký 93 let
Ludmila Zezulková 90 let

K  významnému životnímu 
jubileu přišli paní Jarmilu 
Mravcovou osobně pozdravit 
starosta Hrabové Milan Slíva 
a členka komise pro občanské 
záležitosti. Setkání proběhlo 
v  přátelské a  srdečné atmo-
sféře. Oslavenkyni přejeme 
hlavně pevné zdraví, štěstí, 
spokojenost a  mnoho krás-
ných chvil strávených v kruhu 
rodiny a přátel.

Karla Slívová, 
 foto Ilona a Libor Hromádkovi 

JUBILANTI

Naši jubilanti Srdečné přání jubilantce 
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Potoky Zyf, Ščučí a  Šídlovecký jsou 
přirozenou součástí naší krajiny. Od-
vádějí vodu, poskytují domov živo-
čichům a rostlinám a zpříjemňují nám 
všem procházky. V posledních letech 
se však na jejich březích rozmáhá ne-
bezpečný nešvar – ukládání odpadu, 
zejména bioodpadu ze zahrad.

Proto vás naléhavě žádáme: neod-
kládejte žádný odpad, ať už jde 
o trávu, větve či listí, do koryta ani 
na břehy potoků. Loňské povod-
ně na vodním toku Zyf nám jasně 
ukázaly, že tento problém již nelze 
přehlížet. V místech, kde nahroma-
děný bioodpad představuje vážné 
povodňové riziko, budeme nuceni 
přistoupit k důraznějším krokům pro-
ti neukázněným osobám.

Na tento problém pamatuje i vod-
ní zákon, který mj. ve svém § 46 
zakazuje ukládat do vodních toků 

předměty, kterými by mohlo dojít 
k ohrožení plynulosti odtoku vod. 
Za porušení tohoto zákazu lze fyzic-
ké osobě uložit pokutu až do výše 
50 000 Kč.

Proč je to nebezpečné?
Možná se zdá, že přírodní materiál 
nemůže uškodit. Opak je pravdou:

	● Umělé hráze: Při dešti či tání voda 
strhne odpad a ten putuje dál ko-
rytem.

	● Ucpané mostky, propustky a čes-
la: Odpad se snadno zasekne, vy-
tvoří bariéru a zadrží vodu.

	● Záplavy: Voda, která nemůže 
volně odtékat, se vylije do okolí 
a  může během chvilky zaplavit 
sklepy, zahrady i domy.

I  malá hromádka trávy může spolu 
s dalšími odpady způsobit škody za 
stovky tisíc korun.

Další rizika

	● Zhoršení kvality vody: Tlející ma-
teriál ubírá kyslík a ohrožuje ryby 
i další živočichy.

	● Nepříjemný zápach a vzhled: Od-
pad hyzdí prostředí, ve kterém 
žijeme.

	● Škůdci: Hromady bioodpadu lá-
kají hlodavce a jinou havěť.

Kam s bioodpadem?
	● Máme jednoduché a  bezpečné 

možnosti:
	● využívejte hnědé popelnice na 

bioodpad,
	● kompostujte a  získejte kvalitní 

hnojivo,
	● větší množství odneste na sběrný 

dvůr nebo využijte v místě svého 
bydliště sezónně přistavované 
kontejnery na bioodpad. 

Radomír Orkáč

Město Ostrava připravuje změny, 
které mají zvýšit bezpečnost cyklistů 
v městském obvodu Hrabová. Úprav 
se dočká most Nebeského, jenž spo-
juje východní část Hrabové s průmy-
slovou zónou na západě. Projekt je 
součástí Koncepce cyklistické dopravy 
v Ostravě.

Cílem je propojit stávající cyklostezky 
a umožnit cyklistům legální a bezpeč-
ný přejezd po chodníku na jižní straně 
mostu. Ten překlenuje frekventova-
nou dálnici D56 a  do budoucna se 
stane klíčovou součástí spojení sídlišť 
Dubina a Nová Bělá s oblíbenou re-
kreační trasou podél řeky Ostravice 
vedoucí až do Beskyd.

Co se změní?
Podle rozvahy, kterou v červnu 2025 
vypracoval Městský ateliér prostoro-

vého plánování a architektury (MAP-
PA), půjde o rychlé a efektivní úpravy 
bez nutnosti rozsáhlých stavebních 
zásahů. Celý projekt je koncipován 
tak, aby mohl být dokončen v jediné 
etapě.

Plánované změny zahrnují:
	● Zvýšení bezpečnosti – zábradlí 

na jižní straně chodníku se zvýší 
z 1,1 m na 1,3 m.

	● Nové dopravní značení – na za-
čátku a  konci úseku budou osa-
zeny značky „Stezka pro chodce 
a cyklisty společná“.

	● Vodorovné značení na chodní-
ku – bílé piktogramy jízdních kol, 
chodců a směrové šipky usměrní 
pohyb a zvýší přehlednost. Okraje 
stezky vymezí bílá čára.

	● Úpravu navazujícího značení – 
současné značky na konci dělené 
stezky pro chodce a  cyklisty bu-
dou upraveny či odstraněny.

Proč je to důležité?
Most už dnes cyklisté hojně využívají, 
jak ukázala dopravní sčítání v letech 
2024 a 2025. Jejich počet přitom po-
roste – jednak díky rozvoji průmyslo-
vé zóny Hrabová, jednak v souvislosti 
s připravovanými stavbami Prodlou-
žená Mostní a Nová Krmelínská, které 
na síť cyklostezek napojí i obyvatele 
Dubiny.

Plánované úpravy tak představují jed-
noduché, ale účinné řešení: legalizují 
současný stav, zvýší bezpečnost cyk-
listů i chodců a zatraktivní celou trasu.

Radomír Orkáč 

Nenechávejte odpad u potoků  
– chráníte tím svůj i sousedův majetek!

Nové úpravy pro cyklisty v Hrabové:  
Bezpečnější přejezd přes most Nebeského 
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Úspěšně pokračují práce na výstavbě 
nového kolumbária na našem hřbi-
tově. Vzniká tak důstojný prostor pro 
poslední odpočinek zesnulých a pro 
pozůstalé místo k tiché vzpomínce na 
jejich blízké. Kolumbárium nabídne 
185 schránek, o které je už nyní, ještě 
před dokončením stavby, poměrně 
velký zájem – úřad eviduje již 39 žá-
dostí o jejich pronájem. Pokud byste 

o schránku měli zájem, můžete o ni 
požádat na správě hřbitova našeho 
úřadu u paní Michaely Matuštíkové.

Souběžně s  výstavbou kolumbária 
byla v jeho těsném sousedství vybu-
dována také nová branka ve východ-
ní části oplocení nové části hřbitova, 
která umožní snadný přístup i z par-
koviště poblíž ulice Místecké.

Kolumbárium realizuje 
firma ŠUBERT Group 
s.r.o., z Brušperka na zá-
kladě projektu společ-
nosti MPA ProjektStav 
s.r.o., který vycházel ze 
studie rodačky z Hrabo-
vé, Ing. arch. Jany Vašíko-
vé. Na financování stavby 
se kromě našeho měst-
ského obvodu významně 
podílelo také statutární 
město Ostrava.

Pro návštěvníky hřbitova bude u paty 
kolumbária k dispozici vodovod, z ně-
hož poteče především zachycená deš-
ťová voda z velké podzemní nádrže 
v těsném sousedství hřbitova; v přípa-
dě jejího nedostatku pak voda z vo-
dovodního řadu. Kolumbárium bude 
vybaveno osvětlením, množstvím lavi-
ček a celé je zhotoveno z ušlechtilých 
materiálů, jako je žula, nerezová ocel 
či masivní dřevo.

Jsem přesvědčen, že na našem hřbi-
tově vzniká kolumbárium nejen dů-
stojné, ale také výrazně odlišné od 
prefabrikovaných kolumbárií, která 
vídáme na mnoha jiných hřbitovech. 
Dokončení je plánováno na přelom 
září a října, takže bude plně k dispo-
zici už na svátek Památky zesnulých 
v letošním roce.

Milan Slíva,  
foto Ilona a Libor Hromádkovi 

Kolumbárium nabídne  
nový prostor pro poslední odpočinek

BOHOSLUŽBY

Pořad bohoslužeb na měsíc září 2025
DEN HODINA LITURGICKÁ OSLAVA MŠE SVATÁ
Úterý
2.9. 14.00 Úterý 22. týdne v mezidobí Zádušní pohřební mše sv.

 † Josef Kroček

Pátek
5.9. 16.30 Pátek 22. týdne v mezidobí

První pátek v měsíci na jistý úmysl

Neděle
7.9. 8.00 23. neděle v mezidobí

na poděkování za dožitých 90 let života Ludmily 
Zezulkové s prosbou o Boží požehnání 

a ochranu Panny Marie  pro celou rodinu
Pátek
12.9. 16.30 Jména Panny Marie za † † Václava Krejčího,

 rodiče a za živou rodinu

Neděle
14.9. 8.00

Svátek 
Povýšení svatého kříže
Sbírka na církevní školy

za † † Ludmilu a Bedřicha Chlupaté, jejich † † rodiče
 a sourozence z obou stran 

Pátek
19.9. 16.30 Pátek 24. týdne v mezidobí

za + rodiče Humeníkovy 
a Sasovy, manžela Juraje Sasa, bratra Jana, Michala 

a manželky a živou rodinu
Neděle
21.9. 8.00 25. neděle v mezidobí

Měsíční sbírka na kostel
za † † Aloise Silbra, manželku Elišku, dceru Miluši, 

zetě Josefa a celou † rodinu 

Neděle
28.9. 8.00

Slavnost
 sv. Václava, mučedníka, 

hlavního patrona českého národa

za † † Karla Janšu, rodiče, bratra, švagrovou  
a za živou a † rodinu 

Pátek
3.10. 16.30 Pátek 26. týdne v mezidobí

První pátek v měsíci
za † † Aničku Petrovou,

 manžela Jaroslava, syna Zdeňka, živou a † rodinu

Neděle
5.10. 8.00 27. neděle v mezidobí

za † † Jarmilu Rundtovou,
 rodiče Foltovy, Mojmíra a Luďka Rozehnala,  

† † Jiřího Šostáka a celou † rodinu Adámkovou
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Prvňáčci slavnostně zahájili školní docházku

Městský obvod Hrabová se skládá ze 
sedmi okrsků, v každém z nich působí 
pověřený strážník, takzvaný okrskář. 

Okrskáři jsou tu pro občany, aby jim 
pomohli řešit každodenní problémy 
související s  občanským soužitím, 
veřejným pořádkem a dopravou. Za-
měřují se na specifické problémy jed-
notlivých lokalit a ulic. 

Díky tomu, že strážníci-okrskáři pracu-
jí především ve své přidělené oblasti, 
získávají hluboké znalosti o místních 
problémech. Úzce spolupracují s míst-
ními institucemi, školami, zdravot-
nickými zařízeními, firmami a Policií 
České republiky. 

Nyní se podíváme blíže na dva z těch-
to strážníků, kteří jsou součástí naše-
ho obvodu.

Okrsek označený jako 
D28 má na starosti 
strážník Michal Kacíř. 
Jeho hranice jsou vy-
mezeny ulicemi Šíd-
lovecká, Viktora Huga, 
Paskovská, Krmelínská 
a Oráčova. Dominantou tohoto okrsku 
je zachovalá zástavba historických 

rodinných domů na ulici Příborské 
a přilehlé náměstí, které je oblíbenou 
relaxační zónou místních obyvatel. 
V  okrsku se nachází také zdravotní 
středisko včetně lékárny a nedaleký 
dětský domov. Součástí okrsku jsou 
také průmyslové podniky. 

„Okrsek D28 je obecně velmi poklidný 
a  nevybočuje závažnějšími problé-
my. Nejčastěji se potýkáme s cyklisty 
a  chodci, kteří nedodržují pravidla, 
a  také se stížnostmi na volně pobí-
hající psy bez dozoru. Občas řešíme 
i problémy s nevhodným chováním 
mladistvých na místním náměstí,“ 
uvádí Michal Kacíř.

Druhým strážníkem-
-okrskářem, kterého si 
dnes představíme, je 
Martin Píša, který má na 
starost okrsek s označe-
ním D29. 

Okrsek s označením D29 je vymezen 
ulicí Šídloveckou, haldou Hrabůvka, 
cyklostezkou za řekou Ostravicí a uli-
cemi Jezdiště, Paskovská a  Viktora 
Huga. V okrsku se nachází jak rodinné 
domy, tak firemní areály. Najdeme zde 
také prodejnu Budoucnost, školičku 

Šídlo a  lesní park Hrabovjanku. Za 
zmínku stojí také vrata spolku Garáže 
Šídlovecká, vyzdobená kresbami zvířat 
kreslíře Vehovského.

Martin Píša o  svém okrsku uvádí: 
„V tomto okrsku panují přátelské vzta-
hy, o čemž svědčí například dobrovol-
nická činnost v  parku Hrabovjanka, 
který považuji za nejkrásnější část 
svého okrsku. Je často navštěvován 
jak místní školičkou, tak širokou ve-
řejností. Ve večerních hodinách je zde 
možné zahlédnout kromě pejskařů 
také ohrožené netopýry. Co se týče 
problematiky, se kterou se ve svém 
okrsku setkávám, pak jsou to nejčas-
těji problémy s volným pohybem psů 
nebo neukázněnou jízdou cyklistů.“

A kdo je váš okrskář a jak jej můžete 
kontaktovat? Stačí navštívit webové 
stránky Městské policie Ostrava, sekci 
„Okrskáři“, a  zadat obvod a  ulici, na 
které bydlíte. Poté se vám zobrazí okr-
sek a po jeho rozkliknutí se objeví i váš 
strážník-okrskář, včetně kontaktních 
informací a  možnosti komunikace 
přes chat okno.

Text a foto Helena Badurová 

V pondělí 1.  září přivítala naše škola 
nové prvňáčky. Před budovou pro-
běhlo slavnostní zahájení, při kterém 
děti přivítali ředitel školy Radek Pollo, 
starosta Hrabové Milan Slíva a  taky 
náměstek ostravského primátora Zby-
něk Pražák. Ten jim předal krásné 
dárečky v podobě kufříků se školními 
potřebami. Pan starosta potěšil děti 
stylovými deštníky a knihou o Ostra-
vě a zároveň informoval o probíhající 
modernizaci školy.

Poté byli žáci rozděleni do dvou tříd. 
Do třídy 1. A nastoupilo 20 dětí pod 
vedením paní učitelky Mgr.  Jarmily 

Adámkové, do třídy 1. B nastoupilo 
21  dětí pod vedením paní učitelky 
Kristýny Chalupové. Ve třídách se prv-
ňáčci seznámili se svou paní učitel-
kou, prohlédli si vybavení třídy i s po-
můckami.

Malí školáci si z prvního dne odnesli 
nejen krásné dárky, ale především 
první dojmy a  zážitky z  nového za-
čátku. Přejeme jim, aby je škola 
v  následujících letech bavila, inspi-
rovala a otevírala jim nové cesty po-
znání. Ať se jim daří objevovat, učit se 
a vytvořit si ve třídě dobrý kolektiv.

Text a foto Kristýna Chalupová

Poznejte své okrskáře:  
Strážníci, kteří znají Hrabovou do detailu

ZAJÍMÁ VÁS

ŠKOLA
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O  prázdninách 
se členové Klubu 
českých velocipe-
distů v Hrabové již 
po několikáté vy-
pravili na třídenní 
výlet  na jižní Mo-
ravu do Ždánic. 
Tradičně se zde 
koná sportovně-
-společenská akce 
s názvem Histokola. Od 15. do 18. srp-
na proběhl již 22. ročník této události 
a byl to ročník výjimečný, protože pří-
jezd milovníků historické cyklistiky do-
provázelo setkání ždánických rodáků.

V zámeckém parku jsme zažili jízdu 
elegance všech kategorií, posezení 
u dobré hudby, pohodovou jízdu té-
měř stočlenné skupiny velocipedistů 
do Dražůvek, vesničky s výborným ob-
čerstvením – místními minikoláčky. 
Přivezli jsme si nejen hezké zážitky, ale 

i cenu za třetí místo v jízdě elegance 
a  jednu výhru v  tombole. Nebylo to 
sice kolo jako loni, ale sada dobrého 
moravského vína nás taky rozjařila. Už 
se těšíme na příští ročník!

Lenka Kocurková,  
foto Pavel Žižka a Lenka Kocurková

Histokola 2025 – akce ve Ždánicích

Osmý ročník jízdy Ostrava – Olomouc – Ostrava

VELOCIPEDISTÉ

Dne 26. července v 5:10, tedy přesně za východu slunce, se 
před Českým domem seřadilo čtrnáct cyklistů odhodla-
ných zdolat trať Ostrava – Olomouc – Ostrava. Na tuto trasu 
se již poosmé v novodobé historii vydává Klub českých 
velocipedistů v Hrabové, aby připomenul závod, který se 
konal už v předválečných letech. Nejstarší zmínka o něm 
a jeho propozice nalezené v archívech se datují do roku 
1933. Závod pořádal Klub českých velocipedistů Vpřed Mo-
ravská Ostrava – Vítkovice. Startovalo se od Českého domu 
na tehdejší Republikánské třídě, dnešní ulici Výstavní. Trať 
závodu vedla přes Příbor, Nový Jičín, Hranice, Lipník nad  
Bečvou, Újezd, Olomouc a zpět a měřila 212 km. Jména 
prvních vítězů Frič, Příhoda, Rozvoda nám již nic neříkají, 
ale startovali zde i takoví cyklisté jako  Veselý, Perič nebo 
Krejčů. Závod se těšil velké popularitě a v roce 1948 čekalo 
na závodníky v ulicích Ostravy údajně na deset tisíc diváků! 

Původní trasu závodu se nepodařilo zachovat, projíždíme 
údolím Odry, přes Albrechtičky, Kunín, Odry a Oderskými 
vrchy, přes Potštát a Kozlov klesáme k Olomouci. Na trati 
máme několik občerstvovacích zastávek, zvláštní význam 
má ta v obci Kozlov. Tady zavzpomínáme a minutou ticha 
uctíme památku našich dvou kamarádů, kteří zde zahy-
nuli při dopravní nehodě dne 26. listopadu 1976 cestou 
na mistrovství ČSSR v cyklokrosu. V polovině trasy, v Olo-
mouci, se vyfotíme u  první značky Olomouc a  vydáme 

se na zpáteční cestu. První a velmi oblíbená zastávka na 
cestě zpět je v restauraci u Matýska, kde se občerstvíme 
proslaveným gulášem s pěti, a spěcháme k prvnímu a nej-
těžšímu stoupání na zpáteční cestě –  Kozlov, Potštát. Zde 
nás zpravidla zastihne liják, ale ve Fulneku již bývá suchá 
silnice, v Bílovci už jsme usušeni a do Hrabové přijíždíme 
suší, špinaví, ale radostní, že to máme za sebou. 

Letošní jízdu v celé délce zvládlo sedm účastníků, z toho 
jedna žena. Jeden borec zdolal celou trasu na vysokém 
kole a další jel na předválečném kole s jedním převodem. 
Další  účastnice ujela úctyhodných 155 km až do Fulneku. 
Dojezd a vyhodnocení proběhly tradičně na hřišti v Hra-
bové. Všichni se už těšíme na příští 9. ročník.

Text a foto Pavel Žižka 
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PRÁZDNINOVÉ AKCE 

Kulturní komise při Radě městské-
ho obvodu Hrabová připravila na 19. 
července pátý ročník Sportovního 
klání seniorů tentokrát pod záštitou 
náměstka primátora Zbyňka Pražá-

ka. Sportovního klání se zúčastnilo 
dvanáct osmičlenných soutěžních 
družstev z okolních obcí a městských 
obvodů, letos s  nováčkem soutěže 
z Moravské Ostravy. 

Komise jako vždy připravila i  dopo-
lední program pro hosty z družební 
Hrabové u Dubicka. Program se sklá-
dal z výjezdu na ostravskou radniční 
věž s průvodkyní, která nás poté pro-
vázela s komentovanou procházkou 
po ostravských památečních místech 
zakončenou obědem v restauraci na 
Masarykově náměstí. Poté jsme se au-
tobusem přesunuli na hřiště TJ Sokol 
Hrabová, kde už na všechny soutě-
žící čekalo připravených 13 disciplín. 
Soutěžící přivítal člen kulturní komise 
spolu se Zdeňkem Živčákem, vedou-
cím odboru sociálních věcí a zdravot-
nictví z  Magistrátu města Ostravy. 
Soutěže mohly začít. 

Družstva se s vervou sobě vlastní za-
pojila aktivně do soutěží v záludných 
disciplínách – hašení požáru v domeč-
ku, běh s vajíčkem na lžíci, hod na cíl, 
přenášení pohárů pomocí gumiček, 

hod šipkami na terč, pohánění cyklo-
kola, pétanque, skládání puzzle, hod 
do otvorů, skládání zápalek jednou ru-
kou, hod spojených míčků na hrazdu, 
speciální environmentální dovednost, 
ruské kuželky.

Po sečtení všech bodů z jednotlivých 
disciplín bylo vyhodnoceno na třetím 
místě družstvo Nové Bělé, na druhém 
místě družstvo Hrabové A a vítězem se 
stali senioři z týmu 
Hrabová B. Po ofici-
ální části programu 
se představila hra-
bovská kulturistka 
Iveta Hanzelková 
se svou ukázkou. 
K tanci a poslechu 
seniorům hrála 
skupina VIDETON 
až do pozdních ve-
černích hodin.

Chtěl bych touto cestou poděkovat 
statutárnímu městu Ostrava a Kraj-
skému úřadu Moravskoslezského 
kraje za sponzorské dary, Romanu 
Stuchlému alias Kumanovi za jeho 
tekutý sponzorský dar, Zuzce Kos-
telňákové za originální medaile pro 
všechna zúčastněná družstva, desít-
kám dobrovolníků z řad občanů, kteří 
nám pomáhali zabezpečit tuto vel-
kou akci, Sboru dobrovolných hasičů 
Hrabová a v neposlední řadě děkuji 
i manželům Hromádkovým za skvělou 
fotodokumentaci celé akce.

Miroslav Houžvička,  
foto Ilona a Libor Hromádkovi 

Senioři soutěžili s vervou  
– Hrabová hostila už páté sportovní klání

foto Milan Slíva
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Neckyáda v Hrabové přinesla smích, koupání i napětí
V sobotu 2. srpna 2025 se u starého 
splavu v Ostravě-Hrabové opět konala 
oblíbená Neckyáda. Letos se na start 
postavilo celkem osm originálních 
plavidel, která měla za úkol doplout 
od splavu po řece Ostravici až k želez-
nému mostu před Vratimovem.

Počasí bylo celý týden dost rozmarné 
a  až do poslední chvíle nebylo jisté, 
jestli se vůbec popluje. Ještě pár dní 
před akcí to vypadalo všelijak – řeka 
byla skoro vyschlá, plná zeleně a cha-
luh, takže by se v ní dalo spíš chodit 
než plout. Naštěstí deště, které přišly 
v předchozích dnech, zvedly hladinu 
natolik, že se závod mohl bez problé-
mů uskutečnit – a chaluhy odplavaly 
neznámo kam.

A jak to celé dopadlo?

Hned po startu se několik odvážných 
posádek nedokázalo udržet na hladi-
ně a jejich plavidla skončila v proudu 
řeky. Posádky se ale nevzdaly a  po-
kračovaly dál – sice celé mokré, ale 
o to odhodlanější. Nejkratší jízdu mělo 
„Plavydlo“, které se rozhodlo vzít své 
jméno doslova a  potopilo se hned 

za startovní čárou. Inu, konstrukční 
slabina se neodpouští.

Nikomu to ale nevadilo. Účastníci brali 
všechno s humorem, a i když promo-
čení, nakonec dorazili do cíle šťastně 
a s úsměvem.

Diváci lemující břehy fandili o sto šest, 
smáli se, fotili a užívali si pohodovou 
atmosféru. Přesně takovou, jaká k letní 
Neckyádě prostě patří.

Obrovské díky patří všem, kdo se na 
akci podíleli – našim dobrovolným 
hasičům, kteří dohlíželi na bezpeč-
nost, připravili občerstvení a postarali 
se o  hladký průběh celé akce. Také 
hasičům z Vratimova, kteří hlídkovali 
přímo v  řece a  bránili tomu, aby se 
neposedná plavidla nezatoulala až ke 
splavu. A samozřejmě i spolku TORALI, 
který je už tradičně nedílnou součástí 
celé Neckyády.

Neckyáda v Hrabové tak znovu uká-
zala, že i s pár prkny, sudy a hroma-
dou dobré nálady se dá zažít parádní 
odpoledne.

Text a foto Ilona a Libor Hromádkovi 

PRÁZDNINOVÉ AKCE 
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Příměstský tábor: Týden plný soutěží i dobrodružství
V  týdnu od 4. do 8. srpna 2025 ožila Hrabová dětským 
smíchem a napětím. Konal se totiž příměstský tábor s ná-
zvem Survivor Hrabová, který přinesl dětem nejen spoustu 
zábavy, ale i nezapomenutelné zážitky a nová přátelství. 
Hlavní náplní tábora byla celotýdenní dobrodružná hra, ve 
které dva kmeny, Rudí draci a Krotitelé delfínů, soupeřily 
o získání čtyř klíčů. Ty byly potřebné k otevření truhly s po-
kladem. Klíče si děti musely zasloužit nejen ve sportovních 
kláních, ale také při řešení logických úkolů a hádanek, které 
prověřily jejich důvtip, spolupráci i odhodlání. Táborový 
program byl navíc obohacen o  řadu zajímavých aktivit. 
Děti si užily besedu s hasiči, kteří jim předvedli techniku 
a pro děti vytvořili i populární pěnu. Velký úspěch měl také 
výlet do Skalka Family parku v Ostravě, na konci týdne 
děti čekala beseda s papoušky ara, kde se děti dozvěděly 
spoustu zajímavostí ze života těchto exotických ptáků. 

Chtěl bych touto formou srdečně poděkovat primárně 
městskému obvodu Hrabová za celkovou podporu celého 
tábora, zejména Lucii Beranové za každodenní pomoc. 
Restauraci Stodola za výborné obědy po celý týden, Sboru 
dobrovolných hasičů Hrabová za poutavou besedu a pěnu, 
ze které měly děti obrovskou radost. Samozřejmě děkuji 
také celému týmu vedoucích, kteří tábor připravili a za-

jišťovali jeho hladký průběh. Díky nadšení dětí i energii 
vedoucích se podařilo vytvořit nezapomenutelný týden, 
na který budou účastníci dlouho vzpomínat. Zpětná vazba 
rodičů, která se k nám dostala, nás tak potěšila, že příští rok 
plánujeme dva turnusy tábora, termín dáme včas vědět. 
Už teď se těšíme na další ročník této akce!

Tomáš Židek,  
foto Ilona a Libor Hromádkovi 

Kulturní komise městského obvodu 
Hrabová připravila pro naše seniory 
další atraktivní akci – jízdu spěšným 
báňským vlakem po areálech býva-
lých dolů v rámci OKR (Ostravsko-kar-
vinského revíru).

Pro tuto výjimečnou výpravu bylo pů-
vodně rezervováno 30 míst, ale díky 
velkému zájmu a rychlé domluvě se 
pořadatelům podařilo počet navýšit 
na 35. Nakonec se dostalo na všechny 
zájemce – včetně opozdilců a náhrad-
níků – a 9. srpna se celá skupina sešla 
na nádraží Ostrava-střed.

Zájem o akci byl obrovský – oba va-
gony byly plně obsazeny. Vlak byl při-
praven k odjezdu ve 12:40 a v jednom 
z kupé bylo vyhrazeno místo pro naši 
skupinu. Během jízdy jsme se vydali 
do míst, která jsou běžně veřejnosti 
nepřístupná – do bývalých těžebních 
areálů OKR.

Z reproduktoru nás přivítal průvodce 
a po celou cestu nás fundovaně in-
formoval o historii i současnosti míst, 
kterými jsme projížděli. Cesta byla 
velmi poutavá a okna vlaku nabídla 
účastníkům jedinečné pohledy do 
industriální krajiny severní Moravy.

Po přibližně hodině vlak zastavil u bý-
valého dolu Žofie, kde jsme absolvova-
li komentovanou procházku s výkla-
dem o historii dolu a jeho proměnách 
v posledních desetiletích.

Po návratu do vlaku nás uvítala usmě-
vavá obsluha s malým občerstvením 
na objednávku. Během cesty zpět 
jsme vyslechli další zajímavosti o oko-
lí a  historii dolů. Příjezd na nádraží 
Ostrava-střed proběhl podle plánu 
a všichni účastníci odcházeli spoko-
jení, plní nových informací a zážitků, 
o které se pak rádi podělili s přáteli 
a rodinou v Hrabové.

Text a foto Miroslav Houžvička 

PRÁZDNINOVÉ AKCE 

Senioři z Hrabové projeli OKR  
spěšným báňským vlakem
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V prvním srpnovém týdnu se usku-
tečnil již třetí ročník fotbalového pří-
městského kempu pro fotbalistky 
a fotbalisty TJ Sokol Hrabová v kate-
gorii U11, U9 a předpřípravky.

Opět se nám povedlo navýšit účast, 
když se letošního ročníku zúčastni-
lo celkem 40 dětí. Trénink probíhal 
od pondělí do pátku vždy od 7:30 
do 15:45 a zaměřil se na rozvoj pohy-
bových dovedností, práci s  míčem 
a  technické zdokonalení jednotli-
vých fotbalových činností. Každý den 

děti dostávaly pěkně do těla, jelikož 
měly dvojfázové tréninky a další vol-
nočasové sportovní aktivity. Kemp 
jsme opět okořenili středečním výš-
lapem na vrchol Ondřejník ve Frý-
dlantu nad Ostravicí, kam jsme ces-
tovali vlakem z nádraží ve Vratimově. 
Páteční trénink zpestřila návštěva 
šéftrenéra přípravek FC Baníku Ost-
rava pana Marka Škrocha, který při-
pravil ukázkový trénink z dílny FCB.

Přístup všech účastníků byl skvě-
lý a  celý kemp jsme si užili se vším 

všudy. Díky těmto zkušenostem 
a  zpětné vazbě ze strany dětí a  ro-
dičů víme, že tento ročník rozhodně 
nebyl náš poslední.

Chtěli bychom touto cestou podě-
kovat restauraci Stodola za přípravu 
a dovoz obědů, obchodu Ovoce a ze-
lenina manželů Balážových za skvělé 
a chutné svačiny plné ovoce, Kuma-
novi za občerstvení, které zpestřilo 
dětem dny na kempu, Iloně a Libo-
ru Hromádkovým za úžasné fotky, 
Markovi Paulusovi a jeho firmě ADN 
trans za krásné vaky na záda s klubo-
vým logem. Současně bych rád chtěl 
obrovsky poděkovat našim manžel-
kám, které nám pomáhaly s přípra-
vou svačinek a obědů.

Zvláštní poděkování bych rád vyjád-
řil svým trenérským kolegům Ada-
mu Volfovi a Martinovi Kulveitovi, se 
kterými jsem měl tu čest celý kemp 
absolvovat.

Daniel Nováček, 
 foto Ilona a Libor Hromádkovi

Naši nejmladší fotbalisté mají za se-
bou zážitek, na který jen tak nezapo-
menou. Děti ze školičky, kategorie 
U9 a  U11, které se v  létě zúčastnily 
našeho fotbalového kempu, dostaly 
jedinečnou příležitost – stát se sou-
částí velkého ligového zápasu FC 
Baník Ostrava proti 1. FC Slovácko.

Před více než devíti tisíci fanoušky se 
malí fotbalisté postavili po boku pro-
fesionálů a při slavnostním nástupu 
drželi za ruku hráče obou týmů. 

Už to byl pro děti splněný sen, ale zá-
žitek tím neskončil. O přestávce totiž 
sami nastoupili na hřiště a zahráli si 
fotbal před zaplněnými tribunami 
Městského stadionu. Vrcholem celé-
ho dne pak byl moment, kdy běže-
li ke kotli domácích fanoušků – ti je 
přivítali se šálami nad hlavou a bouř-
livým pokřikem, jako by šlo o ligové 
hvězdy.

Fotbalový kemp 2025 je úspěšně za námi

Malí fotbalisté zažili den snů s Baníkem Ostrava

TJ SOKOL HRABOVÁ 
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TJ SOKOL HRABOVÁ 

PRÁZDNINOVÉ AKCE

Děti zářily štěstím a každou vteřinu 
si naplno užívaly. Domů si odnesly 
nejen nezapomenutelný zážitek, ale 
i novou motivaci do tréninku. Kdo ví 
– třeba se jednou na stadion vrátí už 
v dresu Baníku jako hráči A-týmu.

Velké poděkování patří FC Baníku 
Ostrava za skvělou spolupráci a pod-
poru mládežnického sportu.

Daniel Nováček,  
foto Ilona a Libor Hromádkovi 

V sobotu 23. srpna 2025 se v Hrabové 
uskutečnil další ročník Hrabovského 
půl a čtvrtmaratonu. Přestože počasí 
bylo pro doprovodný program spíše 
chladnější, pro samotné běžce se 
ukázalo jako ideální.

Díky nově zařazeným tratím – Hra-
bovská 3ka, Hůlky v akci a také Dět-
ské běhy – se podařilo překonat 
účastnický rekord. Na start se po-
stavilo o přibližně 70 běžců více než 
v minulých letech, což je skvělou vi-
zitkou rostoucí obliby akce.

Součástí sportovního dne byl i  pes-
trý doprovodný program. Pro nej-
menší nechyběl skákací hrad a další 
hry, návštěvníci se mohli občerstvit 
či si odpočinout u stánků partnerů – 
Včelařství Pavlosek, Zalij.to, H2 Vibe, 
Jany Satinské Borské, Jany Bíbové 
nebo v kavárně na kolečkách.

Na bezproblémovém průběhu akce 
se podíleli členové klubu MK Seitl Os-
trava, městský obvod Hrabová, Měst-
ská policie Ostrava, občerstvení U Ku-
mana a TJ Sokol Hrabová. Všem patří 
velký dík za jejich pomoc a podporu.

Díky všem běžcům, partnerům i dob-
rovolníkům za skvělou atmosféru. 

Vítězové
	● 1/2 maraton: Vojtěch Bárta & Iva-

na Zbořilová

	● 1/4 maraton: Jan Benbenek & Iva-
na Najdková

	● Hrabovská 3ka: Martin Řezáč & 
Jana Kilarová

	● Hůlky v akci (Nordic Walking): Petr 
Cimprich & Myriam Nováková

Hrabovský půlmaraton a  čtvrtma-
raton se tak i  letos stal nejen spor-
tovním, ale také společenským svát-
kem obce Hrabová. Další běžeckou 
akcí Hrabovských běhů bude Běh 
17. listopadu – těšíme se na vás!

Marek Moravec, Martina Metzová, 
foto Ilona a Libor Hromádkovi 

Hrabovský půlmaraton a čtvrtmaraton 
přilákaly rekordní počet účastníků
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PRÁZDNINOVÉ AKCE 

Hrabovský Gulášfest 2025:  
léto v Hrabové jsme zakončili stylově

Sobota 30. srpna patřila v Hrabové cibuli, masu a koření. 
Už od rána se nad areálem TJ Sokol nesla vůně smažené 
cibule – bez ní by to přece nebyl guláš. A právě tady se 
sešlo dvacet týmů, aby poměřily své kuchařské umění 
v tradiční soutěži o nejlepší guláš.

V půl deváté, kdy zazněl signál k zahájení, se začaly roz-
dělávat ohně, krájel se základ každého guláše – cibule – 
a připravovaly se kotlíky. Všichni kuchaři se pustili do prá-
ce s obrovským nasazením. Nešlo jen o vítězství, ale také 
o to, oslnit návštěvníky svou verzí téhle oblíbené klasiky.

Zatímco se míchalo a ochutnávalo, v areálu hrála hud-
ba – nejen z reproduktorů, ale i živě od party muzikantů 
z Paskova, která už k atmosféře Hrabovského Gulášfes-
tu neodmyslitelně patří. První porce guláše byly hotové 
už kolem poledne a nabídka byla opravdu pestrá – ne-
chyběl hovězí ani vepřový guláš, zvěřina, segedínský či 
pikantní mexický guláš. V nabídce byla také bezlepková 
varianta. Každý milovník si tak přišel na své. Kromě gulá-
šů návštěvníci ochutnali i další dobroty – od bramboráků 
přes pomazánky až po velké množství sladkých zákusků, 
dortíků a buchet.

K dobrému jídlu samozřejmě patřilo i pití – kromě klasic-
kého piva potěšilo i višňové či ležák ze Starobělského pi-
vovaru. A kdo měl chuť, mohl si dát i pořádný steak nebo 
uzenou klobásku.

O vítězných kotlících rozhodovala nejen odborná porota, ale 
i  sami návštěvníci, kteří měli možnost hodnotit jednotlivé 
vzorky. Gratulace patří nejen oceněným, ale všem týmům – 
bez nich by tahle akce neměla tu správnou příchuť.  

Výsledky soutěže:

1. místo: Dobrovolní hasiči z Hrabové
2. místo: Apači
3. místo: TORALI

Cena návštěvníků: Čmoudi – s originálním hřibovým 
gulášem

Velké poděkování patří kulturní komisi a všem, kteří se 
podíleli na organizaci i  samotném průběhu akce. Díky 
nim se hrabovský Gulášfest 2025 povedl na jedničku 
a léto v Hrabové tak skončilo ve velkém stylu. 

Text a foto Ilona a Libor Hromádkovi 
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Tramvajové blues: Hrabová si připomněla „Komárka“
V neděli 31. srpna 2025 ožila Hrabová historií i zábavou. 
Domovská ulice hostila akci k padesátému výročí ukon-
čení provozu tramvajového vozu „Komárek“, který kdysi 
spojoval Hrabovou se Ščučí.

Hlavní pozornost poutala tramvaj č. 9, kterou pan Kohou-
tek během let pečlivě zrekonstruoval z torza vozové skří-
ně. Díky jeho vytrvalosti se podařilo uchovat technickou 
památku, která by jinak skončila ve šrotu. Dnes je tento 
vůz skutečnou pýchou obvodu. Pod názvem Tramvajové 
blues připravili pořadatelé pestrý program pro návštěv-
níky všech generací. Tramvaj si mohli lidé nejen prohléd-
nout zvenčí, ale také vstoupit dovnitř a vrátit se tak do 
časů dávných jízd. Starší účastníci vzpomínali na vlastní 
zážitky, mladší objevovali kouzlo minulosti. Okolí dopl-
nila přehlídka historických automobilů, motocyklů i kol. 
Odpoledne se neslo ve swingovém rytmu – Swing Band 
roztančil publikum a tanečníci ukázali, že swing i blues 
mají stále svou sílu. Pohodu dotvořilo bohaté občerstve-
ní s domácími koláči, záviny či limonádami.

Hrabová tak symbolicky uzavřela prázdninové dny setká-
ním plným nostalgie, hudby a sousedské pospolitosti. 

Velké poděkování patří spolku Elegant za spolupráci. Už 
dnes se těšíme na příští ročník a věříme, že tato noblesní 
tradice bude v Hrabové pokračovat.

Pavlína Špačková,  
foto Ilona a Libor Hromádkovi 

PRÁZDNINOVÉ AKCE 
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Anna Svobodová  Anna Svobodová  
1.	 V Hrabové žiji od svého narození, 

a  tak je s  ní spojen můj osobní 
i profesní život. Hned po ukonče-
ní pedagogické školy jsem jako 
zázrakem dostala umístění právě 
v Mateřské škole na ulici Viktora 
Huga v Hrabové, kde jsem praco-
vala celých čtyřicet let. Radost mi samozřejmě dělá 
rodina. Mám dva syny, kteří se po ukončení chemic-
ké průmyslovky vydali studovat Fakultu chemicko-
-technologickou Univerzity v Pardubicích, kde získa-
li pracovní uplatnění, a tak se do Ostravy už nevrátili. 
Přesto mám radost z jejich úspěchů a rodin. Dočka-
la jsem se tří vnuček a jednoho vnuka a jsem šťast-
ná, když vidím jejich úspěchy, ale hlavně, že často 
a rádi jezdí za babičkou a dědou z Pardubic a Čes-
kých Budějovic do Hrabové. Také mám radost, když 
se ke mně hlásí prarodiče, rodiče a děti z mé školičky 
(omlouvám se, že je někdy nepoznám) a někdy od 
nich dostanu i svatební oznámení. 

2.	 Žila jsem 24 let  na Šídlovci a teď už 47 let bydlím 
kousek od Úřadu městského obvodu Hrabová. Vím, 
že jiné problémy trápí obě části Hrabové a je těžké 
vyhovět všem a  určit, co je teď nejdůležitější. Byla 
bych ráda, kdyby lidé neviděli jen ten svůj zájem, ale 
dokázali pochopit i ty druhé. Byla bych ráda, kdyby 
se jižní část dočkala nové kanalizace a  naši hasiči 
nové požární zbrojnice. Myslím, že se Hrabová hod-
ně změnila, je to krásné místo pro život a žijí zde lidé, 
kteří ve svém volném čase dělají něco pro druhé 
a  my to bereme jako samozřejmost. Měli bychom 
jim za to být vděční. Stačí si otevřít Hrabovské listy, 
kde se dovíme o spoustě kulturních, sportovních ak-
cích a zájezdech.

3.	 Když si vzpomínám na zážitky ze svého dětství, jsou 
to samozřejmě hry venku, kde jsme na hřištích mezi 
domy hráli vybíjenou, volejbal, badminton, skákali 
přes švihadla a v zimě rodiče udělali kluziště a my 
bruslili. Později jsme chodili bruslit za jednu korunu 
na hřiště za poštu. Dnes je na tomto místě krásná 
nová mateřská škola. Trochu smutku a  nostalgie 
prožívám, když zabloudím na Viktora Huga a uvidím 
to prázdné místo, kde stála moje školička. Vzpomí-
nám, jak děti chtěly chodit do té školky, kde je na za-
hradě to hasičské auto. Mám radost, že mladí hasiči 
to auto zrenovovali a teď stojí na zahradě naší nové 
školky.

Ladislav SumaraLadislav Sumara
1. Mám radost, že jsem přišel na 

svět a v roce 1949 jsem se s rodiči 
nastěhoval do Hrabové a dodnes 
tady žiji!  Jsem velice rád, že tu 
stále bydlím, měl jsem šanci se-
známit se s mou ženou a mohu 
nadále dělat užitečnou práci, 
která mi přináší i radostné chvilky. 

2. Rád bych viděl, jak je více využívána plocha na Soko-
le! Samozřejmě je mým přáním modernizace pro-
storu pro fotbalové zázemí. Přimlouval bych se za 
vybudování vsypové (rozptylové) loučky na hrabov-
ském hřbitově. Nerad bych se z Hrabové stěhoval!

3. Vzpomínky mám nejen krásné, ale i dost smutných, 
protože už odešlo hodně kamarádů. Jako většina 
také já rád vzpomínám na své mládí, kdy jsme chy-
tali raky a poté je vařili. Jednou přišla paní, která nás 
nenaháněla, ale řekla, ať si tam přidáme zeleninu. 
Chodili jsme s kluky pomáhat při žních a moc nás 
to bavilo. Hlavně se nám líbilo, že jsme mohli kou-
řit mimo dosah rodičů. Hezká doba byla, když jsem 
byl od roku 1993 správcem na Sokole – pamatuji na 
začátek tamního tenisu (navážení antuky, vybudo-
vání hřiště). Zažíval jsem postupy fotbalistů z okres-
ního přeboru až do 1. A  třídy. Postup do krajského 
přeboru se nepodařil, ale naši dorostenci tam už 
hráli. Trénoval jsem i úspěšné žáky v 70. letech, kteří 
hráli potom za Baník Ostrava, např. Jiří Jurásek. Za-
žil jsem i vojenskou jednotku v Hrabové, vybudování 
sálu, který slouží na Sokole dodnes. Pamatuji na fot-
balový memoriál o pohár Leoše Pera, později o po-
hár JZD Hrabová. Ale život jde dál a vzpomínky nám 
zůstanou. 

Text a foto Miroslav Houžvička 

Chvilka pro seniory 

PTÁME SE 

1. 	 Co vám udělalo v životě největší radost? 

2. 	Co byste změnili v Hrabové?

3. 	Máte nějakou zajímavou vzpomínku 
týkající se Hrabové? 
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Zápis do tanečního studia Fatima  
pro školní rok 2025/2026

Studio Fatima Dance & Fitness v  Ostravě-Hrabůvce 
(Dr.  Martínka 1617/10, vedle Alberta) otevírá zápisy na 
školní rok 2025/2026.

Lekce jsou určeny pro děti již od 3 let a nabídka je oprav-
du pestrá – od tanečních začátků v kurzu Kuřátka, přes 
balet a taneční akrobacii, až po moderní styly jako break 
dance, street dance, zumba nebo oblíbené veselé latino 
tancování.

Skvělou zprávou je, že v době dětských lekcí probíhají zá-
roveň i lekce pro dospělé, takže si mohou zacvičit nebo 
zatančit také rodiče, zatímco jejich děti jsou na tréninku.

Pod vedením zkušených lektorek se malí tanečníci ne-
jen naučí základy tance, ale získají i zdravou pohybovou 
průpravu a nové kamarády. Více informací a podrobnosti 
k  jednotlivým lekcím naleznete na stránkách www.fati-
maostrava.cz.

Martina Rohunová

Léto v našem klubu seniorů probíhalo letos opravdu ve 
znamení pohybu, zážitků a dobré nálady. Přinášíme vám 
malé ohlédnutí za několika milými akcemi, které jsme 
společně zažili.

Voňavý výlet za levandulí  
a plavba po Baťově kanále
V úterý 17. června jsme se vydali na výlet do Jihomorav-
ského kraje, kde jsme navštívili největší levandulovou 
farmu ve Starovičkách – Levandii. Tato farma vznikla 
v roce 2013 výsadbou prvních 400 keřů levandule lékař-
ské a dodnes se stále rozrůstá. Pěstování probíhá zcela 
přírodním způsobem bez použití chemických přípravků. 
Kromě nezaměnitelné vůně a  krásy nachází levandule 
uplatnění v potravinářství, kosmetice i dekoracích.

Po návštěvě farmy jsme se přesunuli do přístaviště ve 
Vnorovech, kde jsme se nalodili na loď Rozárku a vydali 
se na příjemnou plavbu po Baťově kanále. Slunečné po-
časí, veselá nálada, sklenka vína a zpěv s kytarou vytvoři-
ly nezapomenutelnou atmosféru celého dne. 

Sportovní úspěch našich seniorek
Rádi bychom se s vámi podělili také o krásný sportovní 
úspěch. V sobotu 20. června reprezentovaly čtyři dámy 
z našeho klubu II. B družstvo Hrabová na seniorské spor-
tovní události a vybojovaly 1. místo!

Oslava tohoto vítězství proběhla v  pátek 1. srpna, kdy 
jsme přivítali v  našem klubu nejen závodní tým, ale 
i ostatní hosty, včetně Petra Baluška. Přátelské poseze-
ní se neslo ve sportovním duchu, nechybělo občerstvení 
a dobrá nálada. 

Gulášfest 2025  
– tradice plná chutí a radosti
Letní sezónu jsme zakončili oblíbenou kulinářskou sou-
těží Gulášfest, která se konala v sobotu 30. srpna. Letos 
se do vaření zapojily opět ženy z klubu a jeden odvážný 
muž. Na kotli voněl tradiční vepřový guláš, ale soutěžící 
nezůstali jen u hlavního chodu – připravili také bohaté 
sladké i slané občerstvení. Celý tým se letos blýskl veselý-
mi zástěrami, které rozzářily nejen soutěžní stůl, ale i ná-
ladu všech přítomných. Gulášfest 2025 byl opět krásným 
zakončením letní sezóny.

Text a foto Šárka Bořutová

Letní aktivity Klubu seniorů Hrabová 
KLUB SENIORŮ 

POZVÁNKA
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Milí čtenáři,

léto pomalu doznívá, slunce už tolik nehřeje a s přícho-
dem září se vracíme do rytmu běžných dní – a taky do 
knihovny! Čekají na vás nové tituly, inspirace pro pod-
zimní čtení i příležitosti k setkávání. Ať už se vracíte do 
školy, do práce, nebo jen hledáte klidné místo k odpo-
činku, knihovna je tu pro vás.

Nová půjčovní doba od 1. září 2025
S příchodem září dochází také ke změně půjčovní doby 
v hrabovské pobočce. Od 1. září 2025 bude otevřena pod-
le nového rozvrhu, který vychází ze snahy sjednotit půj-
čovní dobu ve srovnatelně velkých pobočkách Knihovny 
města Ostravy. Cílem této změny je větší přehlednost 
a lepší dostupnost služeb pro všechny čtenáře. Týdenní 
počet půjčovních hodin, tedy 22, zůstává stejný, dochá-
zí jen k posunu výpůjčních hodin. Chápeme, že změna 
může být z počátku trochu nepohodlná – zejména pro 
ty z vás, kteří byli dlouhé roky zvyklí na původní časy. Vě-
říme však, že si na novou půjčovní dobu rychle zvykne-
te a že vám přinese větší komfort při plánování návštěv 
knihovny.

Šicí stroj v knihovně? Ano, V Zálomu!
Máte doma kalhoty, které potřebují zkrátit? Rozpáraný 
šev, který čeká na opravu? Nebo chuť vytvořit něco vlast-
ního a originálního? V pobočce V Zálomu máte jedineč-
nou možnost využít šicí stroj přímo v knihovně, která na-
bízí klidné a inspirativní prostředí. 

Pro začátečníky je k dispozici vždy poslední pátek v mě-
síci, kdy vám kolegyně rády poradí a pomohou s prvními 
stehy. Zkušenější švadlenky mohou stroj využít kdykoliv 
během půjčovní doby po předchozí domluvě.

Šicí koutek je ideálním místem pro všechny, kteří chtějí 
spojit kreativitu s praktičností. Ať už si potřebujete něco 
opravit, nebo se pustit do vlastního projektu, knihovna 
vám nabízí prostor, klid a  podporu. Stačí se ozvat, do-
mluvit si termín – a můžete začít tvořit. 

Podrobnější informace získáte na www.kmo.cz.

Zářijový program pro malé i velké
Klub Generace – Nové knihy s lekcí ostravštiny
Setkání s  paní Jaroslavou Štěpánovou, povídání nářečí 
a nabídka novinek.
čtvrtek 18. září 2025 v 10.00 h.

Beseda – Aljaška: Mount McKinley
Horolezec Leopold Sulovský představí expedici na nej-
vyšší horu Severní Ameriky.
úterý 23. září 2025, 17.00–18.00 h.

EVROPSKÝ TÝDEN MOBILITY:
Pohyb jako lék pro naše střeva
Beseda s Janou Kurkovou o zdravé výživě, pohybu a péči 
o střeva.
středa 17. září 2025, 16.30–17.30 h.

Křižovatky dobrodružství
Hravá stezka pro malé cestovatele plná úkolů.
čtvrtek 18. září a pondělí 22. září 2025 během půjčování

Září bude v hrabovské pobočce pestré a inspirativní. Ať 
už přijdete na besedu, nebo si jen vybrat knížku, jsme tu 
pro vás. Přejeme vám krásný začátek podzimu a těšíme 
se na viděnou v knihovně!

Eva Vytasilová

Lekce jógy tentokrát vhodná pro maminky s dětmi
Milé maminky, přichystali jsme pro vás sportovně-
-relaxační dopoledne, na které nemusíte shánět 
hlídání svých dětí. Přijďte si zacvičit jemnou jógu 
25. září 2025 v 10 hodin do kulturního domu a své 
dítko vezměte klidně s sebou. Pro děti bude zajiš-
těn dozor (nikoliv hlídání) a vy si snad na chvíli do-
přejete zasloužené protažení těla a uvolnění napětí. 
Jógu tentokrát povede hrabovská občanka Ing. Ji-
řina Lojdová. Registrovat se můžete v rezervačním 
systému rezervace.ostrava-hrabova.cz. Cena za lekci 
je 200 Kč za vás i vaše dítě.	

Divadlo: Nejstarší řemeslo
Ve čtvrtek 23. října 2025 v  19 hodin můžete přijít 
do kulturního domu na další divadelní představení 
s názvem Nejstarší řemeslo. Valérie Zawadská, Zu-
zana Slavíková, Veronika Gajerová, Jana Švandová 
a Michaela Dolinová vám zahrají tragikomedii o že-
nách, kterým nezbývá nic jiného, než dřít do roztr-
hání těla. Předprodej vstupenek je již zahájen na 
portále rezervace.ostrava-hrabova.cz nebo hotově 
na radnici v úřední dny, 2. patro, kancelář č. 18.

Lucie Beranová

Po prázdninách rovnou do knihovny 
KNIHOVNA

POZVÁNKA

Podzimní akce  
v kulturním domě 
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Ve středu 24. září 2025 v 17 ho-
din se před kostelem sv. Kateři-
ny v Ostravě-Hrabové uskuteční 
závěrečné, čtvrté kolo letošní 
Štafetové míle o Pohár Hrabové. 

Na trati se už vystřídaly desítky 
dvojic – muži, ženy, mixy, mladí 
i zkušení. Byly to závody ve ve-
dru, protivětru, ale vždy s výbor-
nou atmosférou a úžasnou pod-
porou fanoušků. Štafetová míle 
je výjimečná. Není to jen sport, 
ale jde o sdílený prožitek, setká-
ní přátel, komunity. Po třech ko-
lech plných napínavých soubo-
jů, rekordní účasti i úsměvných 
momentů nás čeká velké finále, 
které nabídne nejen boj o vítěz-
ství, ale také závěrečné vyhláše-
ní a odměny. 

A  protože Štafetová míle není 
jen o běhu, ale hlavně o setká-
vání, věříme, že i tentokrát bude 
atmosféra před kostelem plná 
energie, emocí a  radosti. Tako-
vou jinde nezažijete! 

Zveme všechny – závodníky, 
fanoušky i  kolemjdoucí. Přijďte 
běžet, fandit nebo se jen podí-
vat. Nezapomeňte! Ve středu 
24. září se v  Ostravě-Hrabové 
bude zase psát štafetový pří-
běh.

Šárka Waldhauserová

Štafetová míle  
finišuje  

už 24. září! Srdečně vás zveme na jubilejní již 10. ostravské šťurování – výstava po-
tkanů a malá expozice myšek. Výstava se uskuteční v sobotu 27. září 
2025 v areálu TJ Sokol Hrabová. Pro veřejnost bude otevřeno od 10 do 
16 hodin. Výstavu pořádá Specializovaná organizace chovatelů potkanů.

Vstupné:

●	 Dospělí – 50 Kč

●	 Děti, studenti, důchodci – 20 Kč

●	 Děti do 6 let – zdarma

●	 Rodina (2 dospělí + 2 a více dětí) – 120 Kč

●	 Držitelé průkazu ZTP a ZTP-P – zdarma

Michaela Švrčková

Ostravské šťurování,  
aneb výstava potkanů a myšek

Městský obvod Hrabová srdečně zve 
všechny seniory na oslavu Meziná-
rodního dne seniorů, která se usku-
teční ve středu 1. října 2025 od 16 
hodin v Kulturním domě Hrabová.

O úvodní kulturní zážitek se postará 
pěvecký soubor Generace se svým 
repertoárem nestárnoucích hitů 
60. let. Následovat bude netradiční 
módní přehlídka skupiny Sunda-
ra, která se zaměřuje na originalitu 
a hravost. Atmosféru doplní také hu-
dební kvíz, při němž si budete moci 
ověřit své znalosti a zavzpomínat na 
známé melodie minulých dekád. 
Hned při vstupu přivítáme všechny 
účastníky welcome drinkem. 

Chcete vědět, na koho se obrátit 
v případě potřeby a  jaké služby po-
skytuje pro seniory městský obvod? 
Naše sociální pracovnice budou 
k dispozici již půl hodiny před začát-
kem akce, tedy od 15:30 hodin, aby 
vám mohly v  klidu předat užitečné 
informace, kontakty i  potřebné for-
muláře. 

Přijďte s  námi oslavit svátek, který 
patří vám – našim seniorům. Vstup 
je zdarma a  na akci není nutné se 
registrovat. Těší se na vás vedení 
městského obvodu, kulturní komise 
a odbor sociální, organizační a vnitř-
ních věcí. 

Pavlína Špačková 

Pozvánka  
na Mezinárodní den seniorů

Diskotéka pro mládež se vrací do Hrabové
Komise pro děti a  mládež srdečně 
zve všechny ve věku od 10 do 17 let 
na další hrabovskou diskotéku, která 
se uskuteční v sobotu 11. října 2025 
od 16 do 21 hodin v kulturním domě. 

Těšit se můžete na pořádnou dávku 
hudby – jeden hit za druhým, zábav-
nou tombolu a  skvělou atmosféru.
Vstupné je 20 Kč a bude možné jej 
zakoupit přímo na místě. Přijďte si 

užít odpoledne plné tance, smíchu 
a dobré nálady! Těšíme se na všech-
ny věrné i nové „pařmenky“ a „pař-
meny“.

Lenka Śmigová

POZVÁNKY
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4 100 000 
Během letních prázdnin byla  

zahájena rekonstrukce části střešního  
pláště budovy základní školy.  

Celkové výdaje se blíží  
částce 4,1 milionu korun.

834 000 
Na konci června proběhla oprava  

povrchu vozovky na ulici Prodloužené  
před areálem Makra. Náklady dosáhly  

výše 834 tisíc korun.

488 000
Po mnoha letech se škola dočkala také zastínění oken v nejvyšším patře. Automatizovaně ovládané 

žaluzie pro nejvíce sluncem zatíženou část budovy druhého patra vyjdou na 488 tisíc korun.  
V příštím roce bude instalace pokračovat.

3 700 000 
Konečná cena za vybudování  

nového povrchu ulice K Nadjezdu,  
včetně víceprací a méněprací,  
činí 3,7 milionu korun, což je  
o jeden milion korun méně,  

než původně předpokládal projekt.

HRABOVÁ V ČÍSLECH 
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úterý � 18:00
2. 9. Senioři: Bingo kulturní dům

středa� 18:00
3. 9. Taneční kavárna kulturní dům

čtvrtek� 10:00
4. 9.

Klub Šidélko: Jak pejsek s kočičkou dělali 
k svátku dort knihovna

pátek� 19:00
5. 9. Letní ples kulturní dům

sobota� 16:00
6. 9. Fotbal: Hrabová x Ostrava-Jih TJ Sokol Hrabová

středa � 18:00
10. 9. Taneční kavárna kulturní dům

pondělí� 16:00
15. 9. 17. zasedání Zastupitelstva MOb Hrabová kulturní dům

úterý� 19:00

16. 9. Sirény na cestách kulturní dům

středa� 16:30
17. 9. Přednáška: Pohyb jako lék pro naše střeva knihovna

středa� 18:00
17. 9. Taneční kavárna kulturní dům

čtvrtek� 10:00
18. 9. Klub Generace: Nové knihy s lekcí ostravštiny knihovna

čtvrtek� 12:00
18. 9. Křižovatky dobrodružství knihovna

pátek� 7:00
19. 9. Zájezd pro seniory točna na Šídlovci

sobota� 15:30
20. 9. Fotbal: Hrabová x Ludgeřovice TJ Sokol Hrabová

pondělí� 12:00
22. 9. Křižovatky dobrodružství knihovna

úterý� 17:00
23. 9. Cestopisná beseda s Leopoldem Sulovským knihovna

středa� 17:00
24. 9. Štafetová míle kostel sv. Kateřiny

středa� 18:00
24. 9. Taneční kavárna kulturní dům

čtvrtek� 10:00
25. 9. Jóga pro maminky s dětmi kulturní dům

sobota� 10:00
27. 9. Výstava potkanů TJ Sokol Hrabová

AKCE V ZÁŘÍ
Kulturní, společenské, sportovní akce
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